

融汇科技与大理大学签订双创平台合作协议

6月16日,云南融汇科技有限公司与大理大学签订双创平台合作协议,标志着大理创新创业全新实用模式开始。

大理经济技术开发区众创空间是以经开区管委会为主体,并全权委托云南融汇科技有限公司建设和运营的众创空间。众创空间坚持政府引导和市场主导,充分发挥社会力量的主力军作用,汇聚社会资本、人才、技术等资源,全力支持项目和企业发展,降低创业成本和门槛,培育新的经济增长点,打造新常态下经济发展的新动力。通过为众多创业者提供一个工作、网络、社交和资源的空间,带动就业率提升,促进产业转型升级,巩固和发展品牌,为全市产业发展、科技支撑服务等方面进行开拓大众创业、万众创新新局面。

融汇科技与大理大学在人才需求、创新创业等方面合作,将集众创空间、众创基地、众创平台、众创服务等为一体,持续打造创新创业平台,做好政府、高校与企业市场化运作的结合,构建起良好的创新创业生态系统,让双创平台拥有合作双方的各类优势资源,以产业项目和互联网+创业的模式为聚焦点,不断整合第三方资源,通过课题研究、技术创新、成果转化、培训、项目合作、团队推广及团队等合作途径,打造“开放、自由、共享”的众创空间合作模式,有效推动大学生创新创业,为创新创业发展提供保障。

为使双方联系更为紧密,当天,大理大学还在经开区众创空间举行大理大学创新创业实训基地授牌仪式。实训基地的成立,将为大学生带来更多贴身的创业服务,为创业者打造一片创新创业的沃土。

记者 王淑云

市审计局“五聚焦”推进“两学一做”深入开展

今年以来,市审计局在开展“两学一做”学习教育中,注重学做结合,统筹推进,聚焦“学习、党建、主业、服务、融合”,推动全局“两学一做”学习教育持续有序进行,确保学习工作两不误、两促进。

聚焦学习。严格落实党员定期集中学习和党组中心组理论学习制度,集中学习党章党规、系列讲话精神,要求参学党员认真记录学习笔记,撰写心得体会,并做好自学科目的学习。目前,已安排集中学习中学习5次,提交心得体会20篇。

聚焦党建。结合“基层党建提升年”活动,进一步聚焦支部党建工作,提高党建工作水平。认真开展“三个清单”工作,建立党支部、党支部书记、抓党建责任清单、项目清单和考评清单,对照上年度梳理出的问题,积极整改、销号。积极开展重温入党誓词、主要领导讲授专题党课、到社区参加志愿服务、清扫城区区域入户宣传等主题党日活动。主动与上关镇兆邑村进行对接,认真落实脱贫攻坚有关要求开展脱贫帮扶。

聚焦主业。进一步结合主业深入开展“两学一做”学习教育工作,组织实施海东镇、上关镇、下关镇等3个乡镇党政领导进行同步审计,同时对双廊镇开展领导干部自然资源资产责任审计;对市财政局、市教育局、市扶贫办等3个单位开展预算执行审计,认真抓好政府投资建设项目审计,做到统筹审计业务工作开展,促进学习教育、审计工作两不误。

聚焦服务。以人、财、物改革为契机,积极深化审计转型,充分发挥审计监督服务职能,继续做好全市工程建设审计服务工作。同时派人参与市纪委巡察,助推全市党风廉政建设。并围绕市委、市政府中心工作,做好洱海保护、医保资金、义务教育均衡发展、预算执行审计整改落实等审计服务工作。

聚焦融合。在开展“两学一做”学习教育时,注重与创建全国文明城市、脱贫攻坚工作、供给侧结构性改革等重点工作相融合,主动与兴国社区对接,组织人员积极参与社区创城入户宣传活动。强化内部控制建设,加强上班时间工作纪律检查,督查审计组廉政纪律执行情况。加强对民生工程资金的审计,关注民生工程资金的使用效益。积极投身脱贫攻坚活动宣传,采取有效帮扶措施,帮助被帮扶对象早日实现脱贫。

唐林

抓“两学一做”教育
干跨越发展实事
建全面小康大理

胸怀“三心”推进“两学一做”

杨进军

推进“两学一做”学习教育常态化制度化,是坚持思想建党、组织建党、制度治党紧密结合的有力抓手,是不断加强党的思想政治建设的有效途径,是全面从严治党、基础工程。各级党组织和广大党员要胸怀“三心”,切实把“两学一做”抓常抓细抓长。

融入日常,抓在经常,要有恒心。“两学一做”学习教育,不是一次性活动,更不是“一阵风”,要全方位有计划地“谋久”“抓长”。各级党组织和广大党员不能有“缓口气”“歇歇脚”的懈怠思想,坚决避免“三天打鱼两天晒网”的做派,真正做到融入日常、抓在经常,不断增强广大党员自我革新、自我提高的能力。

落到实处,精益求精,要有细心。“两学一做”学习教育是一项涉及全体党员的基础性工程,要做到落小、落细、



大理旅游度假区开展安全生产宣传咨询活动

6月16日,大理旅游度假区在大理文庙前开展以“全面落实企业安全生产主体责任”为主题的安全生产宣传咨询活动,营造浓厚的安全生产工作氛围。

此次活动由大理旅游度假区安监办牵头,联合消防部门、大理镇、市古保局、市市场监督管理局旅游度假区分局等单位开展。大理旅游度假区管委会安监办副主任李磊介绍:“大理旅游度假区位于大理的旅游核心区,安全生产情况比较复杂,点多面广,压力非常大。度假区党委、管委会高度重视,通过日常对企业抓演练、抓培训、抓隐患排查,充分落实企业主体责任,同时按照党政同责、一岗双责、失职追责的要求,严格落实各项安全生产规章制度,保证全区的安全生产。”

在宣传现场,工作人员通过悬挂条幅、摆放宣传展板、设立咨询台等形式,向群众、市民和中外游客发放交通安全、洱海保护、灾害事故应急避险自救、火灾预防与逃生自救、农资监管等各种宣传资料3万多份。各单位还结合安全创建工作和各自行业特点,接受群众法律法规、安全常识的咨询,并现场讲解安全生产知识,进一步增强群众的安全生产责任意识,提高全民安全生产文化素质、普及安全生产知识、倡导安全生产方式,形式多样、内容丰富的宣传受到了广大群众的欢迎。

记者 彭黎明

为进一步提升社区居民群众的科学素质,在社区内形成浓厚的科普文化氛围,下关镇关施社区科协近日在辖区开展以“保护洱海、保护生态环境、保障安全健康”为主题的科普宣传活动。通过活动,营造了浓厚的科普文化氛围,使社区居民对科学素质和科学生活理念有了新的认识,为创建全国文明城市打下坚实基础。

李虹霞 摄



大理供电局新能源管理南网树标杆

笔者日前获悉,南方电网云南大理供电局电力调度中心以科技创新为动力,积极推动规范化管理,为全网新能源管理发挥了标杆示范作用。截至今年5月,大理州所有风、光电厂共22座接入新能源调度主站,并实现自动发电控制、功率预测和实时监视。

大理地区优质的风、光资源,通过有效的新能源管理,新能源在大理得到了充分的利用。2015年,大理大理共调风电平均利用小时数分别达2577、2494小时,高于全国2015(2016)年平均利用小时数的1728(1742)小时,分别高出49%(43%);2015(2016)年共调光伏平均利用小时数1630(1519)小时,也高于全国2015年平均利用小时数的1133小时,高出44%。新能源的环保和可再生,为大理地区的绿色发展,注入了持续动力。

李灿斌 李耀华

严查严管 林安安全有保障

林安安全有保障

大理市报社与通讯员座谈交流共话发展

6月16日,大理市报社召开2017年度通联工作会议,邀请“两区一委”及各乡镇宣传委员、宣传专干进行座谈,共话新闻宣传,增进交流协作,共同为办好《大理时讯》出主意想办法。



《大理时讯》是市委机关报,为四开四版双彩周五报,是党的舆论宣传阵地和喉舌。长期以来,《大理时讯》坚持政治办报,坚持新闻的党性原则,围绕中心,服务大局,发挥新闻舆论引导、传播信息、教育大众、服务社会的功能,为大理市的经济社会发展、社会进步鼓劲加油,推动了大理市经济社会健康协调发展。多年来,“两区一委”及各县(镇)的广大通讯员紧紧围绕市委、市政府的中心工作,结合实际的本职工作,为《大理时讯》提供了许多高质量的稿件,推动了全市新闻宣传工作和大理市报社的发展。

座谈会上,愉快的气氛盛行,大家畅所欲言。报社负责人介绍了《大理时讯》的发展情况,办报的宗旨和任务,希望通讯员们继续支持报社的工作,为大理市的经济社会发展、社会进步鼓劲加油,为推动大理市经济社会健康协调发展做出积极贡献。

在今后的工作中,将进一步加强与通讯员队伍建设,加强与报社的联系和协作,不断向报社报送高质量的稿件,共同为大理市新闻宣传工作做出积极贡献。 记者 杨辉 摄影报道

俄罗斯钢琴演奏家亚历山大·辛查克钢琴独奏音乐会举行

6月13日晚,俄罗斯钢琴演奏家亚历山大·辛查克钢琴独奏音乐会在大理州群众艺术馆举行,专业的演奏、灵动的音符和完美的环境,为大理的音乐爱好者献上了一场高水准的钢琴盛宴。

亚历山大·辛查克是俄罗斯的天才钢琴大师,年仅29岁的他,已经囊括了第四届拉赫玛尼诺夫国际大赛、第九届霍洛维茨国际音乐比赛和欧洲钢琴之夜等多项国际大赛的冠军。音乐会上,亚历山大·辛查克依次演奏了莫扎特F大调奏鸣曲、贝多芬“悲怆”奏鸣曲、柴可夫斯基“杜姆卡”、拉赫玛尼诺夫“音乐瞬间”等曲目。演奏中,亚历山大·辛查克还特意

为大理观众献上了一曲“彩云追月”,为音乐会带来古典浪漫的东方风韵。

大理博纳乐器有限公司总经理宋智斌介绍:“亚历山大·辛查克在欧洲有较高的知名度,此次到大理,对于大理古典音乐爱好者来说是一件激动人心的事。我们通过这种活动,能够把古典音乐带到大理,让大家感受高水平高层次的古典音乐,让爱好古典音乐的人士有更多机会欣赏、提升,同时对琴童及学生家长也是一个交流平台。”

记者 彭黎明



年轻人成义务献血排头兵

6月14日是世界献血者日。当天,在大理建设路广厦大厦商住楼广场上,早早就有来自全市各机关单位的工作人员在排队进行献血,他们中有机关干部、事业单位专业技术人员,也有

来自各企业的职工,在献血的人群中,绝大部分是年轻人。云南昆明血液中心专家介绍,很多市民担心献血会影响身体健康,献血后体内血量会减少等。其实,一次

献血200至400毫升,不超过人体血液总量的10%,对身体不会造成伤害。相反,科学、适量的献血,还可以促进血液新陈代谢、减少心血管疾病的发生。 李艳春 摄影报道

大理宏马机动车检测站优化服务为创城加分

当下,我市各行各业掀起了创建全国文明城市的热潮,大理宏马机动车检测站作为大理州规模最大的机动车检测站,在规范服务的基础上进一步优化服务,以整洁有序的服务环境,热情周到的一站式服务,获得了广大车主的好评。

周禄寿是一名长途出租车司机,10年来,他往返于大理与昆明之间,作为营运车辆,他的车辆每年都要进行两次年检。他十分爱惜自己的车,每次年检对他来说都是自己保养车辆的一次检验,也是安全行驶的前提,服务是否快捷优良是他检车考虑的首选。周禄寿对记者说:“我来这里检车四五次了,他们的服务态度比较好,也检得快,程序简单不复杂。”

大理宏马机动车检测站自2015年11月成立以来,坚持“服务为先,诚信为本”,积极建设以社会主义核心价值观为主导的企业文化,在脱贫攻坚、扶弱济贫、洱海保护等方面开展了形式多样的公益活动。得知大理市当前的重点工作是创建全国文明城市和洱海保护治理“七大行动”,该企业自觉融入到创建全国文明城市和洱海保护的行列中。并于6月15日至7月15日推出爱心回馈车主活动,前来检车的车主可享受企业推出的系列优惠。

大理宏马机动车检测站副总经理黄镇对记者说:“为了响应全国文明城市创建以及国家对尾气排放检测的要求,我们的尾气排放检测线现在已经上线,为了方便广大车主,近期,检测站对员工进行了窗口文明服务培训,包括仪容仪表、服务规范等,同时,通过与车管所对接,优化车辆检测程序,极大地缩短了检车时间,加快了检测速度。”

目前,大理宏马机动车检测站一方面认真开展机动车安全检测工作,一方面积极建设机动车尾气排放检测线,配合政府开展机动车污染防治工作,改善空气质量,保障人民群众身体健康。大理宏马机动车检测站副总经理黄镇说:“为了保护大理的生态环境,让大理的天更蓝、水更清,以前只要安检过了就可以鉴证的模式现在变成了必须要通过尾气排放检测,并且拿到合格标识后,才可以申请领取安全检测标志。”

记者 彭黎明

